



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Χαλκίδα, 07 / 03 /2025

Αρ. Πρωτ.: 159

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ  
**3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ**

Ταχ. Δ/ση: Κρίνων 2, Χαλκίδα  
Τηλέφωνα : 2221043560, 2221045188  
e-mail: [mail@3lyk-chalk.eyv.sch.gr](mailto:mail@3lyk-chalk.eyv.sch.gr)  
Ιστοσελίδα : <https://3lyk-chalk.eyv.sch.gr>  
Ιστολόγιο : <https://blogs.sch.gr/3lykchal/>

**ΠΡΟΣ : ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ  
Κοιν. ΔΔΕ ΕΥΒΟΙΑΣ**

Πληροφορίες: Αγγελής Ι. – Ζουναλή Η.

**ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΩΝ ΣΤΗΝ  
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ 3 ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

ΘΕΜΑ : ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ο Διευθυντής του 3<sup>ου</sup> ΓΕΛ Χαλκίδας προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος την διοργάνωση ημερης εκδρομής της Β Τάξης στην Κρήτη και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί **οδικώς και ακτοπλοϊκώς** από τις 1 έως τις 6 Απριλίου 2025 (με δυο διανυκτερεύσεις στο πλοίο) θα συμμετάσχουν **60±2 μαθητές /τριες και 4 συνοδοί καθηγήτριες/τες.**

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής, με την επιφύλαξη ότι μπορεί να γίνουν όποιες αλλαγές απαιτούνται προς βελτίωση του προγράμματος, χωρίς όμως να παραβιάζονται οι βασικές αρχές του.

**ΤΡΙΤΗ 1/4/2025** : Αναχώρηση από τη Χαλκίδα στις 17:30 με μισθωμένο λεωφορείο προς το λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο για Ηράκλειο

**ΤΕΤΑΡΤΗ 2/4/2025** : Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου στις 06:00 π.μ. περίπου και αναχώρηση για την πόλη του Ηρακλείου για πρωινό και καφέ. Επίσκεψη και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού και μετά επίσκεψη στο ενυδρείο που βρίσκεται στην περιοχή Γούβες – Γούρνες. Στη συνέχεια επιστροφή στο Ηράκλειο για ξενάγηση στο οικείο αρχαιολογικό μουσείο. Το μεσημέρι, ελεύθερος χρόνος για φαγητό και βόλτα για γνωριμία με την πόλη του Ηρακλείου. Άφιξη στο ξενοδοχείο τακτοποίηση στα δωμάτια και ανάπαυση μέχρι την ώρα του βραδινού φαγητού στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος στη πόλη.



**ΠΕΜΠΤΗ 3/4/2025:** Πρωινό και αναχώρηση για τη γραφική Ελούντα. Λίγο αργότερα με μικρό πλοiάριο, αν ο καιρός το επιτρέπει, θα γνωρίσουμε το μαρτυρικό νησί της Σπιναλόγκα. Στη συνέχεια, μετάβαση στον Άγιο Νικόλαο και ξενάγηση στην πόλη. Επιστροφή στο Ηράκλειο και στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Δείπνο. Βραδινή έξοδος στη πόλη.

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4/4/2025:** Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη του Ρεθύμνου με ενδιάμεση στάση στη Λίμνη Κουρνά και στη Μονή Αρκαδίου. Κατόπιν επίσκεψη στην πόλη του Ρεθύμνου, στο λιμάνι και στο κάστρο Φορτέτζα. Αναχώρηση για Χανιά. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο. Βραδινή έξοδος στη πόλη.

**ΣΑΒΒΑΤΟ 5/4/2025 :** Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη των Χανίων. Η περιήγηση περιλαμβάνει το τζαμί των Γενίτσαρων, την παλιά Βενετσιάνικη Λότζια, την εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου, τους τάφους των Βενιζέλων στην περιοχή Ακρωτήρι ανατολικά της πόλης και το χωριό Μουρνιές που βρίσκεται το σπίτι του Ελευθέριου Βενιζέλου. Μια τελευταία περιήγηση για αγορές, φαγητό και καφέ. Αργά το μεσημέρι επιστροφή στο ξενοδοχείο και προετοιμασία για επιβίβαση στο πλοίο.

**ΚΥΡΙΑΚΗ 6/4/2025:** Άφιξη στον Πειραιά και κατόπιν επιστροφή στην Χαλκίδα.

### **Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:**

1. Τουριστικά λεωφορεία (όχι διώροφα) καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής, στη διάθεση των μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους (και βραδινές), (ελεγμένα από ΚΤΕΟ, με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.). Επίσης τα λεωφορεία θα πρέπει να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κλπ.).
2. Καμπίνα στο πλοίο για όλους και όλες.
3. Διαμονή σε ξενοδοχείο στο Ηράκλειο τις **δύο** πρώτες βραδιές και στα Χανιά την τελευταία.
4. Διαμονή σε ξενοδοχείο τουλάχιστον τεσσάρων(4) αστέρων και άνω, δηλαδή πρωινό εντός του ξενοδοχείου σε δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές (όχι πτυσσόμενα κρεβάτια) και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Στην προσφορά θα συμπεριλαμβάνεται και ο πρόσθετος δημοτικός φόρος ημερήσιας κατάκλισης στο ξενοδοχείο. Τα ξενοδοχεία θα πρέπει να αναφέρονται ονομαστικά.
5. Προσφορά και με τιμή με ημιδιατροφή αν το ξενοδοχείο μπορεί να την παρέχει
6. Βεβαίωση των ξενοδοχείων αλλά και από την ακτοπλοϊκή εταιρία ότι διαθέτουν τα απαιτούμενα δωμάτια τις συγκεκριμένες ημερομηνίες
7. Επίσημο Πιστοποιημένο ξεναγό στην Κνωσό. Επιπλέον λαμβάνεται θετικά υπόψη η μόνιμη παρουσία συνεργαζόμενου συνοδού της εκδρομής, ως εκπροσώπου του τουριστικού πρακτορείου
8. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η

κείμενη νομοθεσία, καθώς και η πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

9. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που - για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας - ματαιωθεί η συμμετοχή του.

10. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.

11. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια χωριστά με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές/τριες ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων

12. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο θα πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους στη Διεύθυνση του Σχολείου ή με email με κωδικό ασφαλείας ,σφραγισμένες προσφορές που θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία **το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 14/3/2025 και ώρα 09:00**

Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή και οτιδήποτε μπορεί να εξασφαλίσει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή **Παρασκευή 14/3/2025 και ώρα 09:00** στο γραφείο του Διευθυντή του 3<sup>ου</sup> ΓΕ.Λ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ.

Ο Διευθυντής

Ιωάννης Αγγελής

Φυσικός ΠΕ04.01

Μ.Ενν.Σ. , Μ.Α